

УВАЖАЕМЫЕ РОДИТЕЛИ !

На территории Свердловской области за 11 месяцев 2019г. зарегистрировано 347 (311; +10,9%) ДТП, в которых 375 (332; +11,9%) детей получили травмы различной степени тяжести и 9 детей погибли (16; -43,8%). Отмечается рост количества ДТП с участием детей-пешеходов на 15,4%, детей-пассажиров на 6,8%, водителей механических транспортных средств на 28,6%.

По неосторожности самих детей зарегистрировано 90 ДТП (+8,4%), в результате которых травмы получили 88 несовершеннолетних (+6%) и 3 ребенка погибли (+50%).

Рост ДТП по вине детей отмечен на территориях 17 муниципальных образований: Новоуральск, Нижние Серги, Каменск-Уральский, Арти, Байкалово, Кировград, Новая Ляля, Ревда, Реж, Североуральск, Серов, Талица, Качканар, Заречный, Ирбит, Нижний Тагил, Екатеринбург.

По итогам 11 месяцев 2019 года основными причинами нарушений ПДД РФ несовершеннолетними явились: неподчинение сигналам регулирования (8 ДТП; +60%), переход проезжей части дороги в неустановленном месте, в зоне видимости пешеходного перехода или перекрестка (21 ДТП; +5%), неожиданный выход из-за сооружений, транспортного средства (17 ДТП; АППГ%).

Из-за нарушений водителями правил перевозки детей с начала года зарегистрировано 16 (+60%) ДТП, ранен 21 (+50%) ребенок. Подавляющее большинство происшествий с участием детей-пассажиров происходит по причине столкновения транспортных средств (133 ДТП; +22%). Четверть столкновений, в которых пострадали дети-пассажиры, связана с выездом на полосу встречного движения (36 ДТП; +45%). Наряду с этим, более 80% случаев ДТП с участием детей-пассажиров происходит в городах и населенных пунктах.

В целях стабилизации ситуации с детским дорожно-транспортным травматизмом, в том числе, в период праздничных новогодних мероприятий, с 23 декабря 2019 года по 15 января 2020 года, на территории Свердловской области будет проходить **профилактическое мероприятие «Рождественские каникулы».**